
 

 

 

CHAUCER ONLINE LIVE RARE AND INTERESTING 

AUTOGRAPH AUCTION 
 

Wednesday 11th Oct 6pm 
 

We are accepting commission bids to place on your behalf, email, post or you can register and place bids online. We sell at about 120/150 

lots per hour and pause for 15 mins every 300 lots. Scanned images available online or call and we can post or email them to you. If you 

need any help or assistance call Lisa or Mark on 0800 170 1314. 
 

There is a 19.95% + VAT buyer premium on the hammer price on all lots won. If you bid live online there will be an additional fee. The sale 

will be held live at www.invaluable.com and www.thesaleroom.com and live auctioneers. Just click the link from the website 

www.chaucerauctions.com to see all the lots. 

 

1 - Football Celtic 1967 Lisbon Lions fully signed 1993, Lisbon Lions Trust Gala Dinner Menu. Signed to the front by the complete team Simpson, 

Criag, Gemmell, Clark, Murdoch, McNeil, Johnstone, Lennox, Wallace, Chalmers and Auld. The Clark autograph is a rushed example. Couple 

stain marks to bottom not affecting autographs, priced accordingly. Good condition Est. £180 - 240 

2 - WW2 Dambusters rare multiple signed Avro Lancaster cover. 13 autographs including ultra rare Harry O, Brien plus Ken Brown, Robert Kellow, 

Lance Howard, Joe McCarthy, Grant MacDonald, Don McLean, Les Munro, Dave Rodger, Tammie Simpson, Fred Sutherland, Danny Walker and 

Jim Clay. Only 27 were issued. Good condition Est. £300 - 400 

3 - Bobby Moore signed 1966 World Cup football FDC with Wembley FDI postmark 1/6/66. Good condition Est. £180 - 220 

4 - 1966 Word Cup England Winners FDC with Harrow and Wembley FDI postmark signed by 10 of the team Jack and Bobby Charlton, Gordan 

Banks, Alan Ball, Martin Peters, Roger Hunt, Nobby Stiles, George Cohen, Geoff Hurst, Ray Wilson. Good condition Est. £120 - 160 

5 - HMS Hood WW2 survivor Ted Briggs signed 85th Ann cover. He was one of only 3 survivors of the Hood, destroyed by the Bismarck. Good 

condition Est. £20 - 30 

6 - Prime Minister Margaret Thatcher signed 1997, 80th Ann US Airforce cover, only 17 were signed. Good condition Est. £30 - 40 

7 - Pavarotti signed 1990 Glasgow City of Culture promo card. Photo of the Opera legend has been added. Good condition Est. £30 - 40 

8 - Yehudi Menuhin signed 1990 music Glasgow Concert Hall cover, set on A4 descriptive page with corner mounts and other related items. Good 

condition Est. £20 - 30 

9 - Sir Malcolm Sargent music autograph album page, set on A4 descriptive page with corner mounts and other related items. Good condition Est. 

£20 - 30 

10 - Music Mstislav Rostropovich signed 1991 Glasgow recital cover. Good condition Est. £20 - 30 

11 - Music Richard Tauber Austrian lyric Tenor and film actor autograph mounted with b/w photo to approx. 16 x 12 inches. Good condition Est. 

£20 - 30 

12 - WW2 Battle of Britain Grp Capt. Peter Townsend handwritten letter regarding publishing of his book, comes with a copy photo and biography. 

Good condition Est. £20 - 30 

13 - Michael Kitchen as DCI Foyle signed 10 x 8 colour portrait photo. Good condition Est. £20 - 30 

14 - James Bond actress Madeline Smith signed sexy 10 x 8 b/w portrait photo pointing a gun. She is perhaps best known for playing Bond girl 

Miss Caruso in Live and Let Die (1973), but also had larger roles in the Hammer horror films The Vampire Lovers (1970), Taste the Blood of 

Dracula (1970), Tam-Lin (1970), Theatre of Blood (1973) and Frankenstein and the Monster from Hell (1974) and comedy films including Up 

Pompeii (1971), Up the Front (1972) and Carry On Matron (1972) amongst others. Good condition Est. £20 - 30 

15 - Kim Novak signed colour 10 x 8-inch photo to Sam. American retired film and television actress and painter. Her contributions to cinema have 

been honoured with two Golden Globe Awards, an Honorary Golden Bear, and a star on the Hollywood Walk of Fame. Novak began her career in 

1954 after signing a contract with Columbia Pictures, and quickly became one of Hollywood's top box office stars, appearing in Picnic (1955), The 

Man with the Golden Arm (1955), and Pal Joey (1957). She gained prominence for her performance in Alfred Hitchcock's thriller Vertigo (1958), 

which is recognized as one of the greatest films ever made. Other notable films include Bell, Book and Candle (1958), Strangers When We Meet 

(1960), and Of Human Bondage (1964). Although still relatively young, Novak withdrew from acting by 1966 and has only sporadically worked in 

films since. She appeared in The Mirror Crack'd (1980) and had a regular role on the primetime series Falcon Crest (1986-1987). Good condition 

Est. £20 - 30 

http://www.thesaleroom.com/


 

 

16 - Poirot cast treble signed 10 x 8 colour photo. Signed by Hugh Fraser, Phillip Jackson and Pauline Moran. Nice image with them standing next 

to David Suchet as Poirot. Good condition Est. £20 - 30 

17 - Jabba the Hut Star Wars 10 x 8 colour photo signed by John Coppinger. Stunning image. Good condition Est. £20 - 30 

18 - Space Helen Sharman signed colour 10 x 8-inch white space suit photo inscribed Soyuz TM12. 1st British woman in space. Good condition 

Est. £20 - 30 

19 - 12 Man United football legends signed 1997 Brian McClair testimonial cover for match v Celtic. Includes Beckham, Cantona, Butt, Scoles, 

Van Der Gouw, Neville, Keane, Porborsky, Cryff, McClair, Carty. Set with corner mounts on A4 descriptive page. Good condition Est. £40 - 50 

20 - 11 Celtic football team v Liverpool 1997 UEFA Cup signed cover. Includes Gould, Stubbs, Mahe, McNamara, Hannah, Burley, Wieghorst, 

Larsson, Donnelly. Set with corner mounts on A4 descriptive page. Good condition Est. £30 - 40 

21 - 20 Liverpool football squad signed 1997 cover v Liverpool UEFA cup. Includes Neal, Thompson, Riedel, Kvarme, Jones, Wright, Thomas, 

Warner, Ince, Matteo. Set with corner mounts on A4 descriptive page. Good condition Est. £30 - 40 

22 - Ferenc Puskas 1955 Hungary football captain signed back of Budapest postcard. Set with corner mounts on A4 descriptive page with Tommy 

Younger photo with PRINTED autograph. Good condition Est. £30 - 40 

23 - Liverpool football Bob Paisley signed to Kenny Dalglish Freedom of the City of Glasgow presentation booklet. Set with corner mounts on A4 

descriptive page. Good condition Est. £20 - 30 

24 - 12 Rangers football team signed 1973 Rangers v Arsenal Centenary match. Includes Greig, Jardine, Mathieson, McLean, Wallace, Young, 

Johnstone, MacDonald, Parlane. Set with corner mounts on A4 descriptive page. Good condition Est. £30 - 40 

25 - 16 Arsenal football squad signed 1973 Rangers v Arsenal Centenary match. Includes Wilson, Rice, McNab, Storey, Blockley, Sipson, George, 

Ball, Liam Brady, Price, Kennedy. Set with corner mounts on A4 descriptive page. Good condition Est. £30 - 40 

26 - 18 Newcastle football squad signed 1993 Rangers v Newcastle Ally McCoist testimonial match. Includes Keegan, McDermott, Wright, 

Venison, Papavasiliou, Bracewell, Scott, Beardsley, Cole, Clark. Set with corner mounts on A4 descriptive page. Good condition Est. £30 - 40 

27 - 27 Rangers football team signed 1997 Rangers Premier League Champions cover. Includes Gascoigne, Goram, Rozental, Bjorklund, 

McCoist, Durrant, Snelders, Albertz, Gough. Set with corner mounts on A4 descriptive page. Good condition Est. £30 - 40 

28 - Joe Mercer football legend signed 1939 cover with match day postmark for the Romania V England match. Set with corner mounts on A4 

descriptive page. Good condition Est. £20 - 30 

29 - Sir Stanley Rous football legend signed 1985 Scotland v England Rous Cup cover. Set with corner mounts on A4 descriptive page. Good 

condition Est. £20 - 30 

30 - 1953 Hungary football manager Gustave Sebes signed 1953 Stadio Olimpiaco cover and Magar Post football stamp. Set with corner mounts 

on A4 descriptive page. Good condition Est. £20 - 30 

31 - WW2 617 Sqn veterans signed Dambusters book page. Signed by G Johnny Johnson, Ray Graystone, Benny Goodman, Chas Avery, Arthur 

Poore, Sydney Grimes, Frank Tilley, R Smith DFC. Good condition Est. £30 - 40 

32 - WW2 Luftwaffe aces Gunter Rall, Heinz Marquardt, Heinz Radlauer signed bookplate in hardback book Alarmstart by Patrick Eriksson. Good 

condition Est. £40 - 60 

33 - WW2 40 bomber Command veterans multiple signed books. The Starkey Sacrifice the Allied Bombing of Le Portel 1943 by Michael 

Cumming, hard back book and dust cover published 1996, both in good condition. In the Summer of 1943, a make-believe invasion of France 

codenamed Operation Starkey was to sue the Germans into believing invasion in the Pas de Calais was imminent. Part of this was to attack long 

range guns to the north and south of the seaside French port of Le Portel. However, the gun sites were barely harmed but some 500 French 

civilians in Le Portel were killed. This book tells the story. This copy has a signed matted bookplate on the first title page and has been signed in 

the book across the second title page by the following 40 Bomber Command Veterans. Matted Bookplate: Flt Lt Boris Bressloff DFC 635 Sqd, Flt 

Lt Eric Clarke MiD 49 Sqd W/O Dick Curnock 425 Sqd, P/O George Dann 620 Sqd, F/O George French 76 Sqd, W/O Jeff Hildreth 170 Sqd, W/O 

Harry Irons DFC 9/158 Sqd, Flt Sgt Ken Jenkinson 617 Sqd, Flt Lt Freddie Johnson DFC, Sqd Ldr George Johnny Johnson DFM 617 Sqd, Flt Lt 

Bolislaw Klecha 300 Sqd, W/O Jack Linaker 9 Sqd, Flt Lt Bluey Mottershead DFC 158 Sqd, W/O Ken O'Brien DFM 101 Sqd, Flt Lt Alan Payne 

DFC 630 Sqd Flt Sgt Bernard Peters (Lebovic) 311 Sqd, W/O Ken Rogers 9 Sqd, W/O Ron Smith DFC 617 Sqd, W/O Rex Statham 158 Sqd, Flt 

Lt Steve Stevens DFC 57 Sqd, Flt Lt Ray Swift 218 Sqd, Sqd Ldr Frank Williamson 10 Sqd. Signed in the book second title page: Flt Sgt Charles 

Avey 617 Sqd, W/O Bill Bailey 31 Sqd, W/O Phil Bates 149 Sqd, W/O Ron Brown 218/75 Sqd, W/O Chick Chandler 15 Sqd, W/O James Coman 

DFC 149/90 Sqd, W/O Peter Donaldson 10 Sqd, F/O Basil Fish 617 Sqd, Sqd Ldr Benny Goodman 617 Sqd, Flt Lt Bob Lasham DFC* 9/97 Sqd, 

W/O Joseph Stamper Metcalfe 100/101 Sqd, W/O Joe Musgrove 214 Sqd, W/O Reg Payne 50 Sqd, Sgt Philip Please 15 Sqd, F/O Tom Sayer 

DFM 102 Sqd, W/O Frank Tilley 617 Sqd, W/O Henry Wagner 51 Sqd, Plus 1 unidentified 100 Sqd (just above Ron Brown, top right). Good 

condition Est. £80 - 100 

34 - Fawlty Towers Prunella Scales signed 10 x 8 colour cast phot with Connie Booth signature piece and colour photo. Good condition Est. £20 - 

30 

35 - Classical Music Signed Collection 10 display pages with covers, photos include John Williams, Dame Kiri Te Kanawa, Leff Poushinoff, Isaac 

Stern, Nigel Kennedy, Murray Perahin, Moura Lympany, Alexander Gibson. Set of a4 descriptive pages with corner mounts. Good condition Est. 

£40 - 50 

36 - Bernard Cribbens signed photo collection. Seven 10 x 8-inch photos from some of his most famous roles including Railway Children, Carry on 

Jack, Casino Royale, Crooks in Cloisters, Dr Who, Wombles. Good condition Est. £20 - 30 

37 - Oliver Ron Moody and Mark Lester signed 10 x 8 colour photos; Lester includes phrase Please Sir I want Some more. Plus, two Lester signed 

b/w photos. Good condition Est. £20 - 30 

38 - Vintage TV Film signed collection of eight 6 x 4 photos. Includes Tommy Cooper (little creased), Tommy Handley, Clint Walker, Brian Aherne, 

Kathleen Ryan, Virigina Cherrill, Jean Simmons, Lousi Jourdan. Good condition Est. £20 - 30 



 

 

39 - James Bond signed collection. Nine 10 x 8-inch photos including Martine Beswick, Caroline Munro, Julian Glover, Melita Clarke, Nathanial 

Parker, Brigitte Millar, Vanya, Eileen Roberts, Terry Bamber. Good condition Est. £20 - 30 

40 - Star Wars signed collection. 14 10 x 8-inch photos including C Andrew Nelson Darth Vadar, Gloria Garcia, Richard Oldfield, Terry Madden, 

Issac C Singleton, Paul Jerico, Jack McKenzie, Eilleen Roberts, Kamay Lau, David Stone, Elizabeth Ansar. Good condition Est. £30 - 40 

41 - Julie Andrews English Actress and Singer Signed 'Mary Poppins' Cut Picture With Photo. Good Condition Est. £30 - 40 

42 - John Derek American Actor Signed Vintage 'Prince Of Players' 8x10 Promo Photo. Good Condition Est. £30 - 40 

43 - Preston Foster American Actor Signed Vintage 'Destination 60,000'' 8x10 Promo Photo. Good Condition Est. £20 - 30 

44 - Ava Gardner American Actress Signed Vintage 'The Sun Also Rises' 8x10 Promo Photo. Good Condition Est. £30 - 40 

45 - Deryck Guyler English Actor Signed Vintage 'Please Sir!' 8x10 Promo Photo. Good Condition Est. £30 - 40 

46 - Sid James Carry On Actor Signed Vintage Mobil Pack Of Matches With 12x17 Mounted Photo Display. Good Condition Est. £50 - 60 

47 - Lee Marvin American Actor Signed With Paul Newman Cut Picture. Good Condition Est. £50 - 60 

48 - Lois Maxwell Canadian Actress Signed Vintage 'Satellite In The Sky' 8x10 Promo Photo. Good Condition Est. £26 - 32 

49 - Ken Russell British Film Director Signed 1984 'Crimes Of Passion' 8x10 Promo Photo. Good Condition Est. £30 - 40 

50 - Nat King Cole American Singer Signed Vintage Page With Photo. Good Condition Est. £40 - 50 

51 - The Escorts 1960s British Band Signed Vintage Page With Photo. Good Condition Est. £26 - 32 

52 - Marianne Faithful Singer Signed Card With Photo. Good Condition Est. £36 - 42 

53 - Eddie Fisher American Singer Signed Card With Photo. Good Condition Est. £20 - 24 

54 - The Fortunes 1960s Band Signed Vintage Album Page With Photo. Good Condition Est. £26 - 28 

55 - Davy Jones English Singer Vintage 45rpm 'Happy Birthday Mickey Mouse' Signed On The Back Of The Record Sleeve By Davy Jones Of 

The Monkees. Good Condition Est. £30 - 34 

56 - Carole King American Singer And Songwriter Signed Vintage Sheet Music 'Up On The Roof'. Good Condition Est. £36 - 42 

57 - Dusty Springfield Singer Signed Vintage Cut Sheet Music 'Little Boat' With Photo. Good Condition Est. £36 - 42 

58 - West Ham United1968-1969 Team Picture Signed By Legends Bobby Moore, Billy Bonds, Harry Redknapp and Geoff Hurst. Good Condition 

Est. £60 - 70 

59 - Alf Ramsey Signed Card With 1966 World Cup Photo Legendary England Football Manager. Good Condition Est. £26 - 30 

60 - Pele Signed Card With Bobby Moore World Cup Photo Brazil Football Legend. Good Condition Est. £34 - 38 

61 - Football Autographed Man City 1974 Programme: Issued For Tony Book's Testimonial And Nicely Signed On The Front Cover By Book In 

Black Marker, The Back Cover Has Been Also Signed In Blue Biro Pen By City's Holy Trinity Consisting Of Colin Bell, Mike Summerbee And 

Francis Lee. Good Condition Est. £40 - 24 

62 - Football Autographed Man United 1958 Presentation: A Superb Colorized 12 X 8 Photo Showing The Busby Babes Lining Up Shoulder To 

Shoulder Prior To A European Cup Tie V Red Star Belgrade In February 1958, This Photo Comes With Two Signed Index Cards By Goalkeeper 

Harry Gregg And Centre-Half Bill Foulkes In Blue Biro Pen.. Good Condition Est. £28 - 16 

63 - Football Autographed Nottm Forest 1980 Photograph: Col, Measuring 16 X 12 Depicting Players Celebrating With The European Cup 

Following Victory Over Hamburg In The 1980 Final At The Bernebeu, Superbly Signed In Black Marker By Burns, Lloyd, Birtles, Anderson, 

Bowyer, O'Hare And Needham. Good Condition Est. £28 - 16 

64 - Football Autographed Gordon Banks 1970 Limited Edition Photograph: Col, Measuring 16 X 12 Depicting The England Goalkeeper Making 

An Incredible Save From Pele's Downward Header During A Memorable Encounter At The 1970 World Cup Finals In Mexico, Limited To Just 75 

Editions It Has Been Signed To The Lower Border In Fine Black Marker.. Good Condition Est. £32 - 20 

65 - Football Autographed Tottenham 1981 Limited Edition Photograph : Col, Measuring 16 X 12 Depicting Tottenham's Ossie Ardiles In The Arms 

Of Team Mate Ricky Villa During Celebration Scenes At Wembley After A Memorable 3-2 Victory Over Manchester City In The 1981 Final Replay, 

Limited To Just 75 Editions It Has Been Signed To The Lower Border In Fine Black Marker By Both Players.. Good Condition Est. £28 - 16 

66 - Football Autographed Geoff Hurst 1966 Limited Edition Photograph : Col, Measuring 16 X 12 Depicting Hurst And His West Ham United 

Colleague Bobby Moore At The Hammers Training Ground In Chadwell Heath With Various Trophies Prior To A Photo-Shoot With Young Fans In 

1966, Limited To Just 75 Editions It Has Been Signed To The Lower Border In Fine Black Marker.. Good Condition Est. £28 - 16 

67 - Football Autographed Derby County 1972 Photographic Edition: Col, Measuring 16 X 12 Depicting Derby County Players And Coaching Staff 

Posing With The First Division Trophy During A Photo-Shoot At The Baseball Ground In 1972, Signed By 9 Players In Black Marker Hennessey, 

Webster, Boulton, Todd, Gemmill, O'Hare, Mcfarland, Hector And Hinton. Good Condition Est. £40 - 24 

68 - Football Autographed Paul Gascoigne 1996 Photographic Edition: Col, Measuring 16 X 12 Depicting The Iconic England Playmaker 

Celebrating After His Incredible Goal Against Scotland At Wembley During The 1996 European Championship Finals, Signed In Black Marker. 

Good Condition Est. £50 - 30 

69 - Football Autographed Wayne Rooney 2011 Photographic Edition: Col, Measuring 16 X 12 Depicting The Manchester United Striker 

Celebrating After Scoring From The Penalty Spot During A Premiership Encounter With Blackburn Rovers At Ewood Park In May 2011, United 

Earned A Point Which Was Enough To Secure A Record-Breaking 19th League Title, Signed In Black Marker. Good Condition Est. £80 - 40 

70 - Football Autographed Rangers 1972 Photographic Edition : B/W, Measuring 16 X 12 Depicting Rangers Players Celebrating In The Dressing 

Room At The Nou Camp With The European Cup Winners Cup After Their Memorable 3-2 Victory Over Dynamo Moscow In The 1972 Final, 

Signed By 11 Players In Blue Marker Mccloy, Mathieson, Smith, Parlane, Greig, Macdonald, Conn, Johnstone, Mclean, Stein And Johnston. Good 

Condition Est. £80 - 40 



 

 

71 - Football Autographed West Ham United 1980 Photographic Edition: Colorized, Measuring 16 X 12 Depicting Trevor Brooking, Arms Aloft, 

Celebrating With Teammate Billy Bonds At The Final Whistle Following West Ham United's 1-0 Victory Over Arsenal In The 1980 Fa Cup Final At 

Wembley, Signed By Both Players In Black Marker. Good Condition Est. £32 - 20 

72 - Football Autographed Arsenal 1979 Montage Edition: Colorized, Measuring 16 X 12 Depicting A Montage Of Images Relating To Arsenal's 3-

2 Victory Over Manchester United In The 1979 Fa Cup Final, Including Images Of The 3 Goals As Scored By Brian Talbot, Frank Stapleton And 

Alan Sunderland, Signed By All 3 Players In Black Marker. Good Condition Est. £32 - 20 

73 - Football Autographed Geoff Hurst 1966 Montage Edition: Colorized, Measuring 16 X 12 Depicting A Montage Of Images Relating To Hurst's 3 

Goals Against West Germany In The 1966 World Cup Final, Signed In Black Marker. Good Condition Est. £28 - 16 

74 - Football Autographed Man United 1968 Montage Edition: Colorized, Measuring 16 X 12 Depicting A Montage Of Images Relating To United's 

Memorable 4-1 Victory Over Benfica In The 1968 European Cup Final, Signed By Pat Crerand, Tony Dunne, John Aston, Alex Stepney And David 

Sadler In Fine Silver Marker. Good Condition Est. £40 - 24 

75 - Football Autographed Rangers 1972 Montage Edition : Colorized, Measuring 16 X 12 Depicting A Montage Of Images Relating To Rangers 3-

2 Victory Over Dynamo Moscow In The 1972 European Cup Winners Cup Final, Including Images Of The 3 Goals As Scored By Willie Johnston 

(2) And Colin Stein, Together With An Image Of Captain John Greig Holding Aloft The Cup, Signed By All 3 Players In Blue Marker. Good 

Condition Est. £40 - 24 

76 - Football Autographed Tottenham 1961 Montage Edition : B/W, Measuring 16 X 12 Depicting A Montage Of Images Relating To Tottenham's 

Memorable 1960/61 Season, To Include Images Of The Players Celebrating In The White Hart Lane Dressing Room After Securing The First 

Division Championship And The Players Embarking On A Lap Of Honour After Victory Over Leicester In The Fa Cup Final, Signed By Dave 

Mackay, Bobby Smith, Peter Baker, Maurice Norman, Les Allen, Terry Dyson And Cliff Jones In Blue Marker. Good Condition Est. £80 - 40 

77 - Football Autographed West Ham United 1980 Montage Edition : Colorized, Measuring 16 X 12 Depicting A Montage Of Images Relating To 

West Ham United's Fa Cup Final Victory Over Arsenal In The 1980 Final At Wembley, Trevor Brooking Scored The Only Goal Of The Game, 

Signed By Bonds, Brooking, Lampard, Pearson, Parkes, Devonshire, Martin, Allen, Stewart, Cross And Pike In Blue Marker. Good Condition Est. 

£100 - 50 

78 - Football Autographed Frank Bruno 1996 Photographic Edition: Col, Measuring 16 X 12 Depicting Bruno Swinging A Left Hook At A Covering 

Mike Tyson During Their 1996 Bout For The Wbc Heavyweight Championship Of The World At The Mgm Grand In Las Vegas, Signed (By Bruno 

Only) In Gold Marker. Good Condition Est. £40 - 24 

79 - Football Autographed Bob Champion 19 Photographic Edition: Col, Measuring 16 X 12 Depicting Bob Champion Punching The Air In Delight 

As He Crosses The Finish Line After Riding Aldaniti To Victory In The 1981 Grand National At Aintree, Signed In Black Marker. Good Condition 

Est. £32 - 20 

80 - Football autographed PHIL TAYLOR Montage Edition: Colorized, measuring 16 x 12 depicting a montage of images relating to Darts greatest 

'thrower' of all time, superbly signed in silver marker. Good condition Est. £32 - 20 

81 - Boxing Muhammad Ali the Greatest signed 33x38 in Boxing Shorts display.. Good condition Est. £1,200 - 1300 

82 - Boxing George Foreman signed 33x38 boxing shorts display.. Good condition Est. £350 - 400 

83 - Boxing Evander Holyfield signed 24x20 inch boxing glove display.. Good condition Est. £250 - 300 

84 - Boxing Anthony Joshua signed 27x32 inch boxing glove display.. Good condition Est. £250 - 300 

85 - Boxing Mike Tyson and Evander Holyfield signed 15x8 x8 inch boxing glove display.. Good condition Est. £350 - 400 

86 - Mike Tyson signed 15x8x8 inch boxing glove display.. Good condition Est. £300 - 340 

87 - Boxing Tyson Fury signed 15x8x8 inch Boxing Glove display.. Good condition Est. £300 - 340 

88 - Boxing Muhammad Ali signed 10x10 in mounted Training skipping rope display.. Good condition Est. £1,200 - 1400 

89 - Space Apollo XI Neil Armstrong signed original NASA 10x8 inch colour photo pictured in Space suit dedicated. Good condition Est. £800 - 

1200 

90 - Space Apollo XI Buzz Aldrin signed 10x8 inch colour photo pictured during the Apollo XI mission. Good condition Est. £300 - 400 

91 - Space Apollo Astronaut Alan Bean signed 10x8 inch black and white photo pictured during the APOLLO XII mission. Good condition Est. £60 

- 80 

92 - Apollo 12 Astronaut James Lovell JR signed 10x8 inch NASA original colour photo pictured in space suit. Good condition Est. £140 - 160 

93 - Apollo 12 Astronaut Fred Haise signed 10x8 inch Apollo 13 colour photo inscribed Fred Haise Apollo 13 LMP. Good condition Est. £50 - 60 

94 - Space Apollo Astronaut Stuart Roosa signed NASA Apollo 14 original 10x8 inch colour photo inscribed reach for the stars. Good condition 

Est. £50 - 60 

95 - Space Apollo Astronaut Frank Borman signed NASA original 10x8 inch black and white photo pictured in space suit. Good condition Est. £40 

- 60 

96 - Space Apollo Astronaut David R. Scott signed 10x8 inch colour photo pictured on the moon. Good condition Est. £140 - 160 

97 - Space Apollo Astronaut James B. Irwin signed NASA original 10x8 inch colour photo Irwin salutes flag at Apollo 15 Hadley -Apennine Landing 

site inscribed His Love from the Moon Jim Irwin. Good condition Est. £100 - 140 

98 - Space Apollo Astronaut Al Worden signed NASA original 10x8 inch colour photo pictured in space suit inscribed Al Worden Apollo XV. Good 

condition Est. £40 - 60 

99 - Space Apollo Astronaut John W. Young signed 10x8 inch colour photo pictured while on the moon inscribed John Young Apollo 16 CDR. 

Good condition Est. £300 - 400 

100 - Space Apollo Astronaut Thomas K. Mattingly, II signed Apollo 16, 10x8 inch colour photo pictured in space suit. Good condition Est. £50 - 60 



 

 

101 - Space Apollo Astronaut Charles M Duke JR signed NASA original 10x8 inch colour photo pictured in white suit inscribed Reach for the Stars 

Charlie Duke Apollo 16. Good condition Est. £60 - 80 

102 - Space Apollo Astronaut Eugene Cernan signed 10x8 inch colour photo pictured on the moon during Apollo XVII mission. Good condition Est. 

£120 - 140 

103 - Space Apollo Astronaut Harrison H. Schmitt signed original 10x8 inch colour photo pictured in suit. Good condition Est. £140 - 160 

104 - NASA Space Glynn Lunney signed 10x8inch black and white photo Apollo 13 flight director. Inscribed what are we going to do now. Good 

condition Est. £20 - 30 

105 - NASA Test pilot William J Knight signed 10x8inch black and white photo. Good condition Est. £10 - 14 

106 - Space Astronaut Scott Carpenter signed 10x8inch colour photo in spacesuit. Good condition Est. £30 - 40 

107 - Space Astronaut Gordon Cooper signed 10x8inch colour official NASA spacesuit photo. Good condition Est. £30 - 40 

108 - Space Astronaut Thomas P Stafford signed 10x8inch colour official NASA photo. Good condition Est. £30 - 40 

109 - John Travolta signed 6x4 inch black and white photo. Good condition Est. £14 - 18 

110 - Sophia Loren signed 8x6 inch black and white photo. Good condition Est. £14 - 18 

111 - Clint Eastwood signed 7x5 inch black and white photo. Good condition Est. £50 - 55 

112 - Burt Reynolds signed 8x6 inch black and white photo. Good condition Est. £20 - 24 

113 - Ian McShane signed 12x8 inch Pirates of the Caribbean colour photo. Good condition Est. £12 - 16 

114 - Adam West signed 8x6 inch Batman colour photo dedicated. Good condition Est. £30 - 34 

115 - Charlie Sheen signed 7x5 inch black and white photo. Good condition Est. £14 - 18 

116 - Michael Caine signed 10x8 inch black and white photo. Good condition Est. £30 - 34 

117 - Gene Wilder signed 8x6 inch black and white Willy Wonka photo. Good condition Est. £30 - 34 

118 - William Holden signed vintage 4x4 inch approx. sepia photo. Good condition Est. £20 - 24 

119 - Jack Hawkins signed 5x3 inch approx. album page. Good condition Est. £14 - 18 

120 - Alec Guinness signed 6x4 inch album page dated 1971. Good condition Est. £60 - 80 

121 - Joseph P. Kerwin signed 10x8 inch colour photo pictured in his space suit. Good condition Est. £14 - 18 

122 - Al Worden signed 10x8 inch colour photo pictured in space suit dedicated. Good condition Est. £30 - 34 

123 - David Attenborough signed 12x8 inch colour photo. Good condition Est. £20 - 24 

124 - Dalai Lama signed 6x4 inch approx. colour photo. Good condition Est. £40 - 44 

125 - Dustin Hoffman signed Kung Fu Panda 10x8 inch colour animated photo. Good condition Est. £30 - 34 

126 - Michael Pollard and Faye Dunnaway signed Bonnie and Clyde 10x8 inch black and white photo. Good condition Est. £40 - 44 

127 - Jack Parnell signed 10x8 inch black and white vintage photo dedicated. Good condition Est. £12 - 16 

128 - David McCallum signed 5x3 inch album page and 10x8 inch Man from Uncle black and white photo. Good condition Est. £40 - 44 

129 - Lauren Bacall signed 10x8 inch original black and white photo pictured from the film The Moving Target dedicated. Good condition Est. £20 - 

24 

130 - Christopher Plummer signed 10x8 inch original black and white photo pictured from the film Inside Daisy Clover dedicated. Good condition 

Est. £20 - 24 

131 - Sophia Loren signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £20 - 24 

132 - Billie Eilish signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £20 - 24 

133 - Shania Twain signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £14 - 18 

134 - Dolly Parton signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £30 - 34 

135 - Debbie Harry signed 5x3 album page card and 10x8 inch black and white photo. Good condition Est. £20 - 24 

136 - Julie Andrews signed 10x8 inch Mary Poppins colour photo. Good condition Est. £30 - 34 

137 - Diego Maradona signed Argentina 1978 commemorative cover PM Da De Emision Argentina 4 Feb 1978, 1000, Buenos Aires and 10x8 inch 

colour photo in action for Argentina. Good condition Est. £60 - 80 

138 - Football Legends Mexico 70 multi signed cover signatures include Gerd Muller, Teofilo Cubillas and Jairzinho PM Admon Correus Leon 

GTO 10 Jun 70-8. Good condition Est. £30 - 34 

139 - Brazil 1970 legends multi signed commemorative cover includes 14 signatures from legendary world cup winners includes Pele, Jairzinho, 

Carlos Alberto, Tostao, Rivelino, Felix, Brito plus many more great names PM Mexico 21-vi-1970 Corresos Mexico. Good condition Est. £80 - 120 

140 - Kofi Annan signed Nobel Peace Prize cover double PM Stockholm 29.11.98 Nobelpristgare-Kemi. Good condition Est. £30 - 34 

141 - Sarah Ferguson signed 10x8 inch colour photo inscribed Dear Michael thank you for all your help last Friday it was kind of you. Best wishes 

Sarah 1993. Good condition Est. £20 - 24 

142 - Kevin Costner signed 10x8 inch Les Incorruptibles colour promo photo. Good condition Est. £20 - 24 

143 - Madonna signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £80 - 120 

144 - Bradley Cooper signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £20 - 24 

145 - Jack Black signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £20 - 24 

146 - Stan Lee signed Marvel comics Spiderman commemorative envelope. Good condition Est. £40 - 44 

147 - Clive Dunn signed 9x7 mounted WWII illustration Leave this to us Sonny you ought to be out of London. Good condition Est. £20 - 24 

148 - Charlie Chaplin 13x13 inch overall mounted signature piece includes signed album page dated 1933 and two vintage black and white photos 

mounted to a high standard. Good condition Est. £200 - 300 

149 - Chuck Berry signed Motorvatin album sleeve includes 33 rpm vinyl record signature on front. Good condition Est. £40 - 44 



 

 

150 - Ricky Nelson signed The Very Best of Rick Nelson album sleeve includes 33rpm vinyl record signature on front. Good condition Est. £20 - 

24 

151 - Quincy Jones multi signed Mellow Madness album sleeve includes 33rpm vinyl includes 6 signatures Quincy Jones, Ralph MacDonald, 

Harvey Mason, Dave Grusin, Don Grusin and two others. Good condition Est. £30 - 34 

152 - Gabriel Martinelli signed Arsenal replica home football shirt. Size medium. Good condition Est. £40 - 44 

153 - Declan Rice signed England Replica football shirt. Size medium. Good condition Est. £40 - 44 

154 - Manchester United multi signed Replica home shirt 22 signatures includes some Old Trafford legends Alex Ferguson, Wayne Rooney, 

Cristiano Ronaldo, Paul Scholes, Rio Ferdinand plus other great signatures.. Good condition Est. £200 - 220 

155 - Muhammad Ali signed 17x15 inch overall mounted and framed vintage black and white photo. Good condition Est. £160 - 180 

156 - Tyson Fury worn Mack the Knife training t shirt and hoodie both worn by the Heavyweight champion before the Deontay Wilder first fight. 

Good condition Est. £500 - 600 

157 - Louis Armstrong 34x16 mounted and framed signature piece includes signed album page, vintage Brunswick vinyl record Basin Street blues 

pt 1 and two Glen Miller story promo flyers framed to a professional standard. Good condition Est. £200 - 240 

158 - James Stewart 24x16 inch mounted and framed signature display includes signed black and white photo and a The Man from Laramie 

vintage promo page mounted to a high standard. Good condition Est. £50 - 55 

159 - Rugby Union Owen Farrell signed 12x8 inch colour photo pictured in action playing for England. Good condition Est. £10 - 14 

160 - Virgil van Dijk signed 12x8 inch colour photo pictured celebrating with the Champions League trophy. Good condition Est. £10 - 14 

161 - David Attenborough signed 12x8 inch colour photo. Good condition Est. £20 - 24 

162 - Brian May signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £20 - 24 

163 - John Lydon signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £20 - 24 

164 - Rick Buckler signed 10x8 inch black and white photo. Good condition Est. £20 - 24 

165 - Paul McGuigan signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £10 - 14 

166 - Candi Staton signed 12x8 inch Soul Legend colour photo. Good condition Est. £10 - 14 

167 - Brian Foxton signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £14 - 18 

168 - Ian Brown signed 12x8 inch colour photo. Good condition Est. £14 - 18 

169 - Queen 22x17 inch overall mounted and framed vintage recording contract and photo dated December 1, 1976, Elektra /Asylum/Nonesuch 

Records includes all four band members signature Freddie Mercury, Brian May, Roger Taylor and John Deacon.. Good condition Est. £1,800 - 

1804 

170 - Laurent Blanc signed France World Cup 1998 replica football home shirt. Size Small. Good condition Est. £40 - 44 

171 - Nani signed Manchester United Moscow Champions league 2008 final replica home shirt. Size medium. Good condition Est. £40 - 44 

172 - Trent Alexander Arnold signed Liverpool F.C replica away shirt. Size Small. Good condition Est. £40 - 44 

173 - Steve McManaman signed Real Madrid retro replica home shirt. Signature on the back. Size Medium. Good condition Est. £40 - 44 

174 - Des Walker signed Sampdoria retro replica home shirt. Signature on number on the back. Size medium. Good condition Est. £40 - 44 

175 - Roberto Carlos signed Real Madrid retro replica home shirt. Signature on back. Size Medium. Good condition Est. £50 - 60 

176 - Ruben Dias signed Manchester City replica home shirt signature on back. Size Medium. Good condition Est. £40 - 44 

177 - Fabinho signed Liverpool F.C replica home shirt signature on back. Size small. Good condition Est. £40 - 44 

178 - Neil Ruddock signed Liverpool retro replica home shirt signature on number on the back. Size medium. Good condition Est. £40 - 44 

179 - Herman Crespo signed Inter Milan replica home shirt signature on reverse. Size medium. Good condition Est. £40 - 44 

180 - Daizen Maeda signed Celtic F.C replica away shirt signature on reverse. Size XL. Good condition Est. £40 - 44 

181 - Robbie Keane signed Republic of Ireland replica home shirt signature on number on the back. Size medium. Good condition Est. £40 - 44 

182 - Emilio Butragueno signed Real Madrid retro replica home shirt signature on back. Size medium. Good condition Est. £40 - 44 

183 - Chris Waddle signed Marseille retro replica home shirt signature on front. Size medium. Good condition Est. £40 - 44 

184 - Alan Kennedy signed Liverpool F.C retro replica European cup final 1984 shirt signature on back. Size medium. Good condition Est. £40 - 

44 

185 - Antony signed Brazil replica home shirt signature on reverse. Size Large. Good condition Est. £40 - 44 

186 - Ledley King signed Tottenham Hotspur replica home shirt signature on number on back. Size Medium. Good condition Est. £40 - 44 

187 - Josip Juranovic signed Celtic replica away shirt signature on back. Size XL. Good condition Est. £40 - 44 

188 - Manchester City multi signed retro replica home shirt 16 signatures includes Dennis Tueart, Joe Corrigan, Tony Book, Mike Summerbee 

plus many more Maine road legends. Good condition Est. £50 - 55 

189 - Cricket Steve Smith signed Slazenger mini bat. Good condition Est. £20 - 24 

190 - Geoff Hurst signed retro 1966 World Cup winner's shirt signature on front. Good condition Est. £40 - 44 

191 - Tom Hardy signed Lonsdale boxing glove inscribed Bane. Good condition Est. £50 - 60 

192 - Tom Hardy signed Lonsdale red boxing glove. Good condition Est. £50 - 60 

193 - Rugby Union Dan Carter signed 10x8 inch colour photo pictured hold the Webb Ellis World Cup. Good condition Est. £20 - 24 

194 - Manchester United 1968 European Cup Winners 16x12 colour print signatures include John Aston, Bill Foulkes, Alex Stepney, David Sadler 

and Tony Dunne. Good condition Est. £40 - 44 

195 - Michael Hutchence signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £40 - 44 

196 - James Brown signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £20 - 24 

197 - Sharon Stone signed 10x8 inch Basic Instinct colour photo. Good condition Est. £30 - 34 



 

 

198 - Golf multi signed WGC HSBC Champions 2010 Tournament 23x21 mounted Flag display 13 fantastic signatures include Rory McIlroy, Ernie 

Els, Lee Westwood, Padraig Harrington. Good condition Est. £250 - 300 

199 - Pair of 19th Century Nautical Copper and Brass Port and Starboard Ship Lanterns with polished steel carrying handles missing wicks. Good 

condition Est. £400 - 500 

200 - Def Leppard multi signed 32x22 framed and mounted Thunder promo poster Don Valley Stadium 1993 includes five fantastic signatures 

Rick Savage, Joe Elliott, Rick Allen, Phil Collen and Vivian Anderson. Good condition Est. £160 - 180 



 

 

                                                   Wednesday 11th Oct 6pm 


